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OEMATA AATEBPAZ B’ AYKEIOY
FENIKHZ MNMAIAEIAZ

ATNANTHZEIZ
OEMA 1
A. 1. A. 2.
1. Ogopia: Zyoh. Bifrio ceh. 136, Améosien 1. a) : AavBaopévn
2. Qzopia: Xyol BAio ceh. 136, Am6ositn 3. B) : Toom @
Y) : AavBaopévn
B. 1. B. 2.
1. > o Y. opBoy@vio
2. > «a
3. > B
4. > =
5. > «v

OEMA 2

i Av|A#-210 A#0\/A%2

iii. Av , TOTE TO TOAV®
iv. Av , TOTE T0 ToAvOVVLO P(X) givan O\{L deviko molvavopo ( P(x) = 0 ) kot ogv opileTan
BaOpégs.

B) 'a A =1 &yovpe:
Px)=1-4-Dx> +(1* -2-1)
IMo va diépyeton | ypagikn m vapmong P amo to onueio (1,-3), Ba mpémer: P(1) = -3.
‘Eyovpe: P(1)=-3-1° —1+1

« -3x° —x+4<0.

7 P(x)<-3 & -3x)=
[Tapayovromolovpe ™ pw@ 10 ypnoomoiwvrag to oynuoe Horner:

3 0 -1 4 iy

Apa n Tprrofadua ypagetat:
(x-1D(3x>-3x-4) <0 (x-1DBx> +3x+4)>0




H 61oxpivovoa tov tpiwvipov sivor apvntikn, ( A =9 — 48 =-39), dpa to TpIOVLUO gival Yo KAOe X
opoonuo tov a (a = 3), dnhaodn eival yio KaBe X Betiko.
ZymuotiCovpe ToV TOPaKAT® TIVOKO TPOST|LWOV:

X -00 1 + 00
x-1 - +
3x°+3x + 4 + +
I'wvopevo - +

O
Apa: .

OEMA 3 @
A

1. T'o kaBe x > 0 gxovpe:

f(x)=g(x) 5" =x"*° & log5' " =logx

log 5

<> logxlog5=log5log x-

— 5hoex -slg% £(y).

2. TwkdaBe x , y > 0 &yovpe: f(X . y) — Slog(Xy)

log—
3. T k@Be x , y > 0 €yovpe: f{fj =5 _JK)
y Sy
4. T k60 VE N éyovpe: f(x")=5"e" = 5Lkex [F o]

B.
FRX)=5+4- g(x) < (5°7)7 =5 44x"

yphgetat (5'°%)° =5+4.5"%

A.1. n tponyoduevn cyéon
15 = 0. Apa: @7 =4 5=0.

10y adbéovoa, o :

ue Baon 10 givar yvnoiog

pgonuo tov a (o = 1), dnhadn eivar apvntiko, apa: -1 <x<4 .




OEMA 4
A.
1. Xpnoyonoimvtag OV TOTO: a,=a,+(v-Do, ue o, =lne,a, =In8+1

gxovpea, =a, +(4-Do < In8+1=he+3w<=In2° +1=1+30 <3 2=30.
Apo: [0 =1n2].

2. Xpnoylomoldvtag Tov Tumo: S, = % [2051 +(v— 1)a)], ue o, =Ine xat avrikobiotovrag amd to A.1.

omov ® In2, &yovpe:
S, = %[2051 +(v-Do]e S, = %[21ne+(v-1)ln2] o8, = %[2~1+(v—1)1n2] = @
v(v-1)

-1
B T @
3. Avtikabiotdvtog 10 S|, amd TovV TOTO ToV A2, £YOVUE:

v(v-1)
=v+In2 2 <:>Eln2v’21:1

vt Lipor
2

viool v(v-1) 3
-21 -1
<n2 2 =ln2 2 *<:>V :V(V

—

2
* (H ouvdpmon In eivar 1-1). &
c

Avvovue v tprrofddua pe ™ Ponbewalr Auatoc Horner:

11 1 21

3 6 21

1 2 7 0

Apa 1 tprrofadua ypdeetay Av-—
H v’ +2v+7=0 eiva a
(A=4-28=-24<0). Apa’ v =3

B.
) ®, He a, =6,a, =36, EyovpE:
30
-Ho oo :—1 (1).
P)

)
=124+60 vo -9 =6

0=6(v-1)=30r-270=0v -6




